Please select a stakeholder group(s) that describes you. (Please check all that apply)

75 responses
Elementary Parent or guardian_.. 49 (65.3%)
Middle School Parent or guardi__.
High School Parent or guardian__.
Student
Teacher
School Administrator
School Support Staff
Other

None of the Above

50

As a stakeholder/parent, do you represent the interests of children/students with any of the
following needs? (Please check all that apply) If you do not represent any, please choose
‘None of the above’.

75 responses

English Language Learner 2 (2.7%)
Homeless/McKinney Vento 1101.3%)
Foster Care 0 (0%)

Special Education
504 Plan
Free/Reduced

None of the Above

14 (18.7%)

50 (56.7%)



Results

Friarity Ranking (1 is

highest) Rank Crder
Additional learning time
to accelerate learning. 241 B
Instructional materials
to help with learning
recovery. 2.18 2
Staff to help accelerate
learning and reduce
learning gaps. 1.75 1
Semnvices for students
with disahbilities. 2.23 3
Sociallemotional
support and training. 2.36 5
Cleaning supplies and
training. 211 2]
Cleaner indaoor air
quality, crowding and
capacity. 278 g
Technology updates,
infrastructure and
connectivity. 233 3
Virtual instruction 3.65 10
Training for teachers. 255 7




